

**96678**  
 郑州晚报热线:27255753  
 郑州晚报身边客户端  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

# 这两天,“面包车上掉小孩”火爆网络 面包车上掉下的小娃娃 是河南固始的

## 开车的是爷爷,后备厢被撞坏锁不上忘记修



时空简讯

苏州: 后备箱掉下小孩 粗心司机浑然不知



### 路边有人喊“你孩子掉了”

“我开始一点不知道,继续开车,后来听到路边有人拦着我的车喊‘你孩子掉了’,才发现孩子不在车里了。”面包车司机杨师傅说,53岁,河南固始县石佛店乡胜湖村人,在江苏吴江做蔬菜生意。当天,他带着两岁的小孙子开车去送货。孙子原本是坐在副驾驶座上的,可没多久,调皮好动的孩子就从前面爬到了汽车后备厢玩耍,专心开车的爷爷也没在意。

面包车司机杨师傅说,元宵节时,他的车被人追尾,后备厢门被撞坏,经常锁不上。最近忙于工作,老杨也没修。于是就发生了孩子从后备厢摔出去的惊险事。老杨说,回家后,他第一件事就是找人把汽车后备厢修好,以免再发生意外。

### 家有孩子,车里要安装安全座椅

郑州交警二大队李冰说,在国外,几乎所有载儿童的汽车内都装有安全座椅;在中国,配安全座椅的也在增加。

为安全起见,儿童在乘车时不仅不能坐在副驾驶位置,而且应该坐专门的儿童安全座椅,安装在后排。孩子天性好动,乘车时喜欢到处乱摸乱动,因此开车前务必要锁好车窗车门。因为司机需要专心开车,建议由其他家长陪同在旁专门照看孩子,以免司机分心发生意外。机动车机件有毛病一定要修好再上路。

本报讯 这两天,“小面包车上掉小孩”的新闻火爆网络。昨天,郑州晚报记者了解到,面包车司机杨师傅是河南固始人,掉下来的孩子是他的孙子。对于此事,交警提醒:车内有孩子,要给孩子安装安全座椅,或者有大人照看,机动车机件有毛病一定要修好再上路。  
郑州晚报记者 徐富盈 综合报道

### 一个小孩从面包车里掉下来

事情发生在2月27日上午9点半,当地某公司职员小姜和同事开车在一个路口等红灯,再起步的时候,前面面包车后备厢突然翻开,一个小孩随即滚落地上。

这个孩子有两三岁,孩子摇晃着爬了起来,而面包车车主竟毫无察觉地开走了。

“马路上都是车子,来来往往太危险了!”小姜与同事

第一个念头就是“救孩子”。于是,小姜小心翼翼地把车停在孩子旁边,坐副驾驶的同事下车将小孩抱进了车里,随后把车开到十字路口,等待车主返回。

大概等了两分钟,前面的面包车才停了下来,一位50多岁的男子着急地跑来,从小姜同事手中接过孩子,看到孩子安然无恙,连说“感谢”。



视频显示,前方面包车后备厢突然打开,从里面跌落出一个穿着红色上衣的小孩。



可能孩子衣服穿得较多,开裆裤,看似肚子先着地,没有摔伤,翻了个身机灵地从地上爬起来,拼命追着已经向前开走的面包车。

### 新闻追踪

# 晚报报道后 执法部门严查出租车不文明行为 一旦查出将顶格处罚



这辆出租车装有“小老虎”

本报讯 昨日,2016年春运正式结束。在春运返程期间,郑州晚报记者曾两次走访郑州火车站,报道该地区出租车不按规定站点停靠、议价、宰客等不文明行为,市交运委执法支队深入调查了解后,于3月2日开始对火车站东、西广场进行突袭查处。

当日7时10分,在火车站东广场南出站口处,几辆出租车横七竖八地停靠在出租车通道旁,有司

机正忙着与乘客议价。十几名执法人员将这几辆出租车包围。

现场6辆出租车的司机对于自己违规行为没有过多辩解,执法人员将车辆开往停车场,而一辆车牌号为豫ATS805的出租车上安装有“小老虎”。

执法队员表示,自即日起,将对火车站宰客的不文明行为进行大力打击,一旦查出将按照规定进行顶格处罚,查扣的

不按规定地点停靠的出租车,一律罚款2000元。

执法支队办公室主任牛海涛介绍,在郑州晚报报道火车站出租车宰客不文明现象后,车站执法大队已对违规出租车进行高清视频采集,自2月26日至3月3日下午5点,已查扣车辆114辆,其中出租车113辆、运营客车1辆。  
郑州晚报记者 刘凌智 文/图

### 伤养好了 飞回蓝天吧

嵩山上放生34只鸟



3月3日是世界野生动植物日。河南省野生动物救护中心、郑州市林业局野生动物救护站等联合在嵩山卢崖瀑布放生5个月来救护的野生鸟类。

“这次放生的,是我们从2015年10月以来社会热心人和志愿者救助下来的鸟,多数是国家重点保护鸟类,有鸢、隼、斑鸠等共34只,其中省野生动物救护中心救助9只,人民公园鸟类生态园救助25只。”董朝伟说。他们每年两次放生已经具备放生条件的野生动物,其中最多的是鸟类。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图  
线索提供 岳先生(稿费50元)

### 渣土车 夜闯陇海高架惹祸

车侧翻,司机受伤  
声屏障、桥下电动车被砸毁



本报讯 昨日凌晨2点多,城东路陇海高架桥上桥匝道口向东约100米处,一辆满载沙土的渣土车突然侧翻在桥面上,运载的沙土顷刻遮蔽住大半桥面。

这辆渣土车后方约20米处,刚刚安装不久的声屏障被砸破一个一米多宽的豁口,声屏障部件随即掉落在一层路面,正好将一辆停放在路边的电动车砸毁。

车主事发后赶来,称车内仅司机一人,目前已经送医。民警认为,渣土车进入高架桥二层,可能因右后轮爆裂并脱落,致使车辆失控侧翻。

记者注意到,民警对该起事故进行调查处理时,仍不时有卡车等大型车辆闯禁行进入立交桥二层桥面。

民警表示,根据2014年1月实施的《郑州市城市快速路管理暂行办法》,城市快速路范围内的所有立交桥、高架道路和下穿隧道昼夜禁止非机动车及货车、三轮汽车、拖拉机、大型客车等5类影响快速路安全畅通的机动车辆通行,而交通法对闯禁行行为仅罚款100元,记3分,处罚力度偏小。  
郑州晚报记者 汪永森 文/图  
线索提供 吕先生(稿费50元)